

吴政隆在全省数字经济发展推进会议上强调 着力打造数字经济创新发展新高地 为扛起新使命谱写新篇章增添强大新动能

许昆林主持 张义珍出席 我市设分会场收听收看

盐城晚报讯 5月17日,全省数字经济发展推进会议召开。省委书记吴政隆出席会议并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述,完整准确全面贯彻新发展理念,加快服务构建新发展格局,坚持把数字经济作为江苏转型发展的关键增量,建设网络强省、数字江苏、智慧江苏,着力打造全国数字经济创新发展新高地,为江苏高质量发展插上数字化“翅膀”,为扛起新使命、谱写新篇章增添强大新动能。省长许昆林主持会议,省政协主席张义珍出席。

吴政隆指出,习近平总书记关于发展数字经济的重要论述,为我们推动数字经济健康发展指明了方向、提

供了遵循。要深入学习领会、坚决贯彻落实,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,深刻认识发展数字经济是构建新发展格局、推动高质量发展的重要途径,是促进产业转型升级、构建现代化经济体系的重要引擎,是服务保障民生、促进社会治理现代化的重要举措,是加快科技产业变革、构筑现代化建设新优势的关键力量,坚持目标导向、问题导向,锻长板、补短板,更有力地推动我省数字经济发展走在前列、形成优势。

吴政隆强调,要聚焦重点领域和关键环节,着力打造全国数字经济创新发展新高地。要深入推进产业数字化,加快推动传统产业全链条数字化转型、工业互联网建设和产业园区数字化转型,打造具有国际竞争力的先

进制造业基地。要加快推动数字产业化,大力发展战略性新兴产业,推动物联网发展取得更大突破,促进平台经济规范健康发展,打造世界级数字产业集群。要立足国家“东数西算”工程布局超前部署,加快建设新型数字基础设施,大力推动传统基础设施智慧升级,积极参与和推动“数字长三角”建设,打造经济社会发展的信息“大动脉”。要不断提升数字化治理服务水平,积极推进公共服务数字化,全面加强城市数字化治理,加快推进数字乡村建设,“键对键”与“面对面”相结合,解决好群众和市场主体急难愁盼。要全面筑牢数字安全屏障,提升网络安全防护能力,构建完善的数据安全保障体系。

吴政隆指出,推动数字经济发展

是一项复杂的系统工程,必须构建全方位推进体系。要抓好创新驱动这个根本动力、应用牵引这个“牛鼻子”、数字人才这个关键“因子”、数字生态这个基础支撑,更好赋能经济发展,不断满足人民群众对美好生活的向往。要加强组织领导,健全完善推进机制,各级领导干部要提高数字经济思维能力和专业素质,履职尽责、奋发有为,充分激发全社会创新创造活力,不断开创数字江苏建设的美好未来。

吴政隆强调,各地各部门要以“时时放心不下”的责任感,落细落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,在大战大考中向党中央、向全省人民交上一份合格答卷。

(下转 16 版)

天合光能深耕盐城投资储能系列项目 长三角一体化产业发展基地重大项目开工

徐缨宣布项目开工 周斌高纪凡分别致辞

盐城晚报讯 5月17日下午,我市举行长三角一体化产业发展基地重大项目“云开工”仪式,天合(大丰)储能系列项目正式开工,助力盐城新能源产业发展、打造零碳产业园区。市委书记徐缨出席并宣布项目开工,市长周斌、天合光能股份有限公司董事长高纪凡分别致辞。

“长三角一体化产业基地重大项目开工!”徐缨通过视频宣布,随即大丰港经济开发区天合(大丰)储能系列项目工地机械轰鸣,铁臂挥动。天合(大丰)储能系列项目致力于加快建设光伏与储能协同发展的新能源综合应用示范区,助力打造风光储一体的能源互联网基地、零碳产业园区。截至目前,长三角一体化产业发展基地共签约落户亿元以上产业项目97个、总投资988亿元,新开工亿

元以上产业项目60个、总投资507亿元,为加快建设长三角金色北翼提供重要支撑。

项目开工前,徐缨会见了高纪凡一行,并代表市委市政府向项目顺利开工表示祝贺,对天合光能给予我市经济社会发展的大力支持表示感谢。她说,长三角一体化发展是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。盐城作为长三角中心区城市,有发展空间,有生态禀赋,有产业基础,有后发优势,有绿色低碳发展条件,是投资兴业的一方热土。天合光能作为全球领先的光伏智慧能源整体解决方案提供商,看好盐城、信任盐城、深耕盐城,企业不断做大做强,与盐城结下了深厚情谊。此次天合储能系列项目在长三角一体化产业发展基地开工建设,标志着双方

合作进入新的阶段。我们将进一步优化营商环境,把服务好企业作为自己的分内事,提供更加优质服务,与企业同频共振、互促并进,以企业发展“风光无限”推动盐城发展“行稳致远”,携手共创美好未来。

周斌在致辞中说,重大项目是长三角一体化产业发展基地建设的“着力点”,是产业转型发展的“推进器”,也是稳定经济增长的“压舱石”。天合储能系列项目开工必将为积极顺应“双碳”趋势、推动新能源产业链强链、助力长三角一体化产业发展基地建设注入新的动能。大丰要会同市各相关部门,密切协作配合,主动靠前服务,推动天合储能系列项目早建成、早投产、早见效。希望天合光能继续关注、投资、参与我市产业发展,在更多领域开展深度合作。各相关地区和部

门要以此次项目开工为新起点,聚力“一年出形象、三年大变样、五年见成效”目标,把握战略机遇,选准产业赛道,持续精准招商,奋力推动长三角一体化产业发展基地建设再上新台阶。

高纪凡感谢盐城提供的最优环境和一流服务,通过两个事例说明盐城地方干部一心为公的务实工作作风。他说,盐城坐拥长三角得天独厚的“风光”资源,天合光能将积极响应长三角一体化发展战略,积极融入盐城、深耕盐城,立足当地产业优势、市场优势和人才优势,发挥企业光伏与储能协同发展优势,向光而行、奔赴未来,与盐城同心协力、携手共进,做大做强新能源产业,创造美好零碳新世界。

市领导勾凤诚、薛盛堂、夏思军出席相关活动。

记者 韩宝贵

盐城开展“1+12”专项行动 努力建设更高水平全国文明城市

盐城晚报讯 今年以来,我市深入践行以人民为中心的发展思想,精心组织开展文明创建“1+12”专项行动,把硬功夫下在平时,努力建设更高水平的全国文明城市,为勇当沿海地区高质量发展排头兵提供坚实的文明支撑。

围绕群众关切,在解决突出问题上下硬功夫。我市坚持问题导向,紧盯薄弱环节,下大力气开展专项整治,将文明创建过程变为持续解决城市顽疾、补齐治理短板的过程。聚焦1项难点,全年攻坚突破。将“美化环境、提升品质”社区小区提升作为贯穿全年的重点行动,持续实施棚户区、城中村和老旧小区改造,完善小区道路、绿化、充电桩、给排水等基础设施,提升

“15分钟生活圈”等功能配套建设,打造文化墙、文明楼道,整体出新小区面貌,让群众的生活环境有一个大的改变。突出12项重点,按月组织推进。以整治环境卫生、整治集贸市场、整治背街小巷、整治线杆线缆、提升主次干道、提升文明镇村创建、关爱未成年人、文明旅游、文明出行、提升窗口行业服务、提升公益宣传和提高公共文化服务水平为重点,每月开展一项专项整治行动,协调各方共同推进,集中力量补齐短板弱项,让广大市民真切感受到创建带来的好处。培植示范典型,带动面上创建。组织开展典型创建活动,培育一批典范社区小区、主次干道、商业街区、集贸市场、背街小巷、交通场站、服务窗口、景区景点等,在

全市高标准建设10个示范片区、打造100个示范点位、实施1000个示范项目,以点带面,示范引领文明城市创建迈向更高水平。

融合文明实践,在数字化智能化上下硬功夫。我市坚持将文明创建与文明实践、文明培育相融合,充分利用大数据、智能化手段,探索新时代下文明城市创建新路径。数字赋能城市治理。从群众需求和城市治理突出问题出发,精心打造“城市驾驶舱”,建设智慧教育、智慧健康、智慧交通等应用场景分舱,保障城市高水平、智能化管理和运行。数字赋能文明实践。统筹新时代文明实践阵地、平台、项目,动态展示信息,实现新时代文明实践志愿服务“点单一派单一接单一评单一流

程在线服务和管理。数字赋能文明创建。建成运行盐城市文明单位在线管理平台,基于“我的盐城”公共数据平台,对创建工作开展大数据分析,实现文明创建的全时、全域、全员、全景数字化。

完善体制机制,在常态长效创建上下硬功夫。我市坚持“高标准、常态化,你我他、齐动手”,创新创建体制机制,激发动力、汇聚合力,让文明创建成为全市广大干群的自觉行动、自愿追求。

记者 陆荣春

